


ACTA NUMERO DOCE:Sesión extraordinaria del Concejo Municipal de la Ciudad de Tonacatepeque, Departamento de San Salvador, celebrada en el salón de sesiones de la municipalidad a las nueve horas del día sábado diecinueve de junio dos mil veintiuno;  Convocada conforme a la Ley, y presidida por el señor Alcalde Municipal Lic. Alirio Ravin Sosa Deras, con asistencia de Ing. Manuel Mazariego Zetino, Síndico Municipal,  y  de los Regidores: Jocelyn Alejandra Cruz Vásquez, Primera Regidora Propietaria, Vanessa Geraldina Sandoval de Menéndez, segunda regidora propietaria, Marbel Adonay González Lara, Tercer Regidor Propietario, Marylin  Yesenia Espinoza Palacios, Cuarta Regidora Propietaria, Ever Fabrizzio García Cruz, Quinto Regidor Propietario, Carlos Alberto Montano Montenegro, Sexto Regidor Propietario, Juan Carlos Marroquín Campos, séptimo Regidor propietario, Salvador Amílcar Elías Torres, Octavo Regidor Propietario, Fanny Jasmín Lemus de Henríquez,  Novena  Regidora Propietaria, Carlos Ernesto Ulloa Salinas, Decimo Regidor propietario, María Roxana Pérez Gómez, Primera Regidora suplente; Aldo Jonathan Cardona Beltrán, Segundo Regidor Suplente; y Carlos Antonio Flores Vanegas, Cuarto Regidor Suplente. Secretaria Municipal María Antonieta González Alas.  Se hace constar que no se hizo presente a la presente reunión de Concejo el Concejal Hipólito de Jesús Contreras Cuellar, Tercer Regidor suplente, por estar de duelo. Comprobado el Quórum; se procedió a una oración, y luego el que preside dio por iniciada la reunión, sometiendo a consideración la aprobación de la Agenda agregándose: -UACI remite copia de informe y acta  de la comisión evaluadora de ofertas, de la Licitación Pública LP Nº-05/2021-AMT de “SERVICIO DE TRANSPORTE DE RECOLECCION DE DESECHOS SOLIDOS EN EL MUNICIPIO DE TONACATEPEQUE, DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR. - Jefe de la UDU presenta carpeta “Apoyo a la Unidad de Recolección de Desechos sólidos Por  Emergencia en el Municipio.” -El concejo  necesita el informe de pagos de Salarios, prestaciones de ley de los empleados municipales, así como el pago  de los servicios básicos estén al día. El señor alcalde Municipal menciona que la Urgencia es sobre la situación de la Basura; y da un informe verbal manifiesta que tuvo enuna reunión el día miércoles viendo el tema atrasado la segunda parte, eso pasara por la Asamblea ya dieron un millón ochocientos mil y facción y falta otra similar, hay un pieza de correspondencia se pretende que esa otra parte pase directamente al MOP, que nosotros tendríamos que mandar las carpetas, se tendrá que dar prioridad, que los dos meses de fodes de esta administración un mes seria para la municipalidad y el otro para el MOP pero se esperara lo que diga la Asamblea, podría ser que solo el 25% se administraría y lo demás esa oficina de planificación de proyectos, no hay nada aprobado pero esa es la pieza que hay en la asamblea legislativa, pues se siente preocupado con esos detalles; además manifiesta  que el día de ayer se hizo la juramentación nivel nacional de protección civil, y gobernadores; que con la basura se ha tenido un poco de problema en vista que no todos los camiones son compactadores hay volquetas, y hay trabajadores que no colaboran, se tomaron el día feriado dos días sin recoger se estalló la casa, eso en el caso de Las Flores,  los promontorios han subido, que hay diputados que han prestado compactadores este día y ha estado gestionando con otros concejales Jocelyn, que el Jefe del CAM está colaborando en recolección de basura con el fin de bajarle a la basura, por lo otro es que ayer la licitación de las 6 empresas que bajaron las bases ninguna oferto, y por eso se convoca de urgencia, luego el Jefe de Desechos Solidos William Chicas ha puesto su renuncia, pues tanto mala noticias que vamos hacer, pues cree que  están tanteando por el hecho que  a la secretaria del señor Sindico se le mejoro el salario, si mas recuerda se hizo porque es más factible fue  aumentarle en vista que esta asesorando al Sindico  que contratar a alguien mas con el salario de setecientos dólares, es de ver el acuerdo y agregarle sobre que se le mejoro el salario en vista que asesora al señor Síndico, y así hay varios, que hay alguno que quieren hacer huelga porque se le ha dado ordenes de marcar conque marca el señor sindico y gerentes porque no los demás empleados; pues ahora para salir del impase con lo de la basura propone que se contrate a 16 personas eventuales tal como lo ha solicitado la unidad de desechos sólidos, que fortalecerá la unidad y podrá colaborar en las actividades de medio ambiente, según la carpeta que se vera mas adelante es para dos meses; que contrataciones con lo de los camiones directamente no se puede, se debe terminar el proceso conforme  a la LACAP, que vendrá la segunda convocatoria y si se declara desierta por segunda vez entonces si se va a una contratación directa pero también lleva tiempo, Pide el señor Alcalde a los concejales que si tiene personas aptas para recolección de desechos sólidos presenten su curriculum; toma la palabra  El concejal Carlos Ernesto Ulloa y presenta propuesta de solución de los desechos sólidos, con la rutas, el Señor Alcalde Municipal manifestó que esta trabajando en un plan para la Recolección de Desechos sólidos que va con enfoque de educación y va involucrado tanto la Unidad de Desechos Sólidos, Medio Ambiente, que está elaborando.  Toma la palabra el concejal Carlos Flores quien manifiesta que con lo del puesto de la basura del mercado, se debería romper a la mitad, tener una rampla y dejar uno del CAM que vigile; también el Concejal Salvador Elías manifiesta que el botadero del casco es el que está por el mercado, propone se ubique un camión y que allí sea depositada la basura para que diariamente sea desplazada. El Señor Alcalde Manifiesta que se estará viendo las posibilidades de compra de camiones recolectores sean nuevos o usados, que lo otro es de ver las horas extras como se podría mejorar porque por 1.50 es poco incentivo para el trabajador de desechos sólidos, llaman al Lic. Edwin Pérez Jefe de Desechos solidos para preguntar que hacer, el Jefe Jurídico Manifiesta que la hora extra depende lo que devenga de salario, pero sería algo confuso porque unos ganan mas  y otros menos, lo ideal reglamentarlo para pago horas extra, donde debe haber bitácora, que las horas extra están regulada en el código trabajo, que se podría tomar de parámetro el salario mínimo, que no tiene a la mano de cuanto seria,  pero estaría bajo; el señor Alcalde Municipal le hace saber que queda de tarea con las unidades involucradas el lunes, ver la finanzas y lo que les permita.   Luego se procedió a  plasmar los siguientes acuerdos:ACUERDO NUMERO UNO:El Concejo Municipal, recibe copia de informe y acta  de la comisión evaluadora de ofertas, de la Licitación Pública LP Nº-05/2021-AMT de “SERVICIO DE TRANSPORTE DE RECOLECCION DE DESECHOS SOLIDOS EN EL MUNICIPIO DE TONACATEPEQUE, DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR” , donde  establecen que el jueves tres y viernes cuatro de junio del presente año descargaron bases de licitación 6 empresas; y el viernes 18 de junio de 2021, se procedió a la apertura de ofertas con ninguna participación de concursante alguno habiendo señalado la recepción de oferta a las ocho horas hasta las nueve horas y cincuenta y nueve minutos; la comisión de evaluación de ofertas recomienda de conformidad al artículo 64 y 64 bis de la LACAP se declare desierta y se promueva una segunda licitación; por tanto en el uso de sus facultades legales  se ACUERDA: a) Declarar desierta por primera vez la Licitación Pública LP Nº-05/2021-AMT, del proyectode “SERVICIO DE TRANSPORTE DE RECOLECCION DE DESECHOS SOLIDOS EN EL MUNICIPIO DE TONACATEPEQUE, DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”; en vista que no hubo ningún participante. Publíquese y notifíquese conforme a la LACAP. b) se Mandata a la UACI y a la Unidades correspondientes sigan con un segundo proceso de licitación, convoque por segunda vez, publíquese, conforme a la Ley. CERTIFIQUESE y COMUNIQUESE A: UACI,  Gerencia Financiera,  Sindicatura,  Comisión Evaluadora y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal  Considera: I ) que se ha creado 16 plazas eventuales en la Unidad de Desechos sólidos, para el cargo de Recolector de Desechos Sólidos, para un mes prorrogable, a petición del  Gerente Operativo  se necesitan  para que apoyen en actividades realizadas por Medio Ambiente, en vista de la Emergencia que se presenta en la Municipalidad por los promontorios de desechos sólidos acopiados en diferentes zonas del Municipio, y necesidad de apoyar en poda de árboles y limpieza de las zonas afectadas por las condiciones climáticas de la temporada; II) Que  estas plazas vendrán a fortalecer el trabajo que se está llevando a cabo con los empleados de la municipales, los cuales no logran a dar abasto por la alta exigencia que se está presentando; III)  que se tomo a bien en autorizar la reforma presupuestaria para dichas contratación conforme acuerdo 18 acta 10 de fecha 9 de junio 2021; IV) que el Jefe de la UDU presenta carpeta “Apoyo a la Unidad de Recolección de Desechos sólidos Por  Emergencia en el Municipio” por la cantidad de $10,890.00 contemplando el salario de 16 plazas por la cantidad de $340.00 mensual, para dos meses, compra de chequera/s  del fondo 2% FODES. Por tanto, en el uso de sus facultades legales de conformidad al Código Municipal se ACUERDA: A) se Aprueba la carpeta “Apoyo a la Unidad de Recolección de Desechos sólidos Por  Emergencia en el Municipio” por la cantidad de $10,890.00; contemplando el salario de 16 plazas por la cantidad de $340.00 mensual, para dos meses, y compra de chequera/s  del fondo 2% FODES.  B) Se autoriza al Señor Alcalde Municipal Lic. Alirio Ravin Sosa Deras pueda contratar a 16 personas para las 16 plazas de Recolectores por un periodo eventual de un mes prorrogable; se le solicita a la Unidad de Recursos Humanos apoye con el proceso de contratación conforme a la Ley. C) Se autoriza a la Encargada de Asuntos Notariales elabore los contratos correspondientes, descuéntese solo renta; y se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que los firme.  D) Se autoriza al Tesorero Municipal erogar los salarios  de las 16 plazas eventuales, conforme a la vigencia de los contratos, y tómese los fondos del FODES 2% conforme a lo presupuestado. CERTIFIQUESE y COMUNIQUESE. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en el uso de sus facultades legales ACUERDA: Se Mandata al Tesorero Municipal, emita informe sobre  los pagos de Salarios y prestaciones de ley de los empleados municipales, así como el pago del alumbrado público, con el fin de tener la certeza que se va al día, y no tener problemas luego con la Corte de Cuentas de la República. CERTIFIQUESE y COMUNIQUESE A: Gerencia Financiera,  Tesorería,   y Despacho Municipal. El Señor Alcalde manifiesta que ha terminado  la reunión de concejo y que recibirá a alguien quien hará una propuesta con el fin de resolver lo de la recolección de basura, que los que tenga interés pueden quedarse. Y no Habiendo más de que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.





F.______________________________                  F.___________________________
Alirio Ravin Sosa Deras                                            Manuel Mazariego Zetino
  Alcalde Municipal                                                          Síndico Municipal
F.____________________________                F.__________________________
Jocelyn Alejandra Cruz Vásquez                        Vanessa  Geraldina Sandoval de Menéndez
Primera Regidora Propietario                                        Segunda Regidora Propietaria



F.________________________                            F.___________________________
Marbel Adonay González Lara                                 Marylin  Yesenia Espinoza Palacios
Tercer Regidor Propietario                                        Cuarta   Regidora Propietaria



F.____________________________                    F.____________________________
Ever Fabrizzio García Cruz                                 Carlos Alberto Montano Montenegro
Quinto Regidor Propietario                                         Sexto  Regidor propietario



F.______________________________             F.____________________________
Juan Carlos Marroquín Campos                               Salvador Amílcar Elías Torres
Séptimo Regidora Propietaria                                     Octavo Regidor propietario



F.__________________________                       F.____________________________
Fanny Jasmín Lemus de Henríquez                            Carlos Ernesto Ulloa salinas
Novena Regidora Propietario                                   Decimo  Regidor Propietario




F._____________________________                  F.__________________________
María Roxana Pérez Gómez                                  Aldo Jonathan Cardona Beltrán
Primera Regidora  Suplente                                             Segundo Regidor Suplente




F.__________________________                         F.________________________
Carlos Antonio Flores Vanegas                              Licda. María Antonieta González Alas
Cuarto Regidor Suplente.                                           Secretaria Municipal.-
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